

ЗНАМЯ

ВЫХОДИТ ПО ПЯТНИЦАМ

ЦЕНА НОМЕРА СВОБОДНАЯ



№31 (11706)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА. ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ
Сайт: <http://kuvznama.ru/>. E-mail:znama_kuv@mail.ru

ОСНОВАНА В СЕНТЯБРЕ 1930 ГОДА

9 августа 2013 года

✓ 8 сентября -
выборы депутатов
представительных
органов городского
и сельских поселений
Кувшиновского района.
До них осталось



ДНЕЙ

ЯЗЫКОМ ЦИФР

Удивительно, но факт: в июле рождаемость в нашем районе впервые за последние двадцать с лишним лет превысила смертность. Итак, в прошлом месяце у нас зарегистрировано рождение 20 маленьких жителей: трех Иванов, Арсения, Данилы, Тимофея, Ильи, Ксении, Елизаветы, Лилии, Марии, двух Анастасий, Виктории, Валерии, Маргариты, Василисы, Людмилы, Алины и Вероники.

Радует и другая статистика: в июле зарегистрировали брак 15 пар, но, к сожалению, не смогли сохранить семью 6 пар.

И немного о грустном. В прошлом месяце умерли 19 человек: 8 мужчин (средний возраст – 60 лет) и 11 женщин (средний возраст – 72 года).

М. СЕРЕЖИНА.

За 7 месяцев 2013 года на территории Кувшиновского района произошло 5 дорожно-транспортных происшествий, в которых 6 человек получили ранения, за аналогичный период прошлого года в нашем районе произошло 8 ДТП, в которых 2 человека погибли, 14 получили ранения.

Происшествий с участием несовершеннолетних незарегистрировано.

А. БЕЛЯКОВ,
начальник ОГИБДД МО МВД
России «Торжокский».

НАША АФИША

Сегодня, 9 августа, в 16 часов в районном Центре досуга начнется чемпионат Тверской области и всероссийский турнир среди юношей по боксу. Взрослые боксеры будут оспаривать право быть первым и участвовать в чемпионате центрального федерального округа России, а юные спортсмены (с 8 до 16 лет) будут сражаться за призы. Состязания продлятся с 9 по 11 августа.

Приходите болеть за своих мальчишек (соседей, одноклассников, друзей, детей, внуков).

Муниципальная
спортивная

Механизаторы СПК "Имени Калинина" Игорь Зайцев и Сергей Мостаков к заготовке кормов относятся с большой ответственностью.

ПАХНЕТ СЕНОМ НАД ЛУГАМИ

Хозяйства Верхневолжья ведут кормозаготовительную кампанию и намерены в среднем по области заготовить по 20 центнеров кормовых единиц на условную голову скота. В Кувшиновском районе наиболее активно заготавливаются корма в СПК «Имени Калинина». По состоянию на 5 августа с площади 260 га здесь заготовлено 400 тонн сена, или 21,6 кормовых единицы на условную голову скота.

В 2013 году хозяйством заключено соглашение о реализации мероприятий государственной программы Тверской области «Сельское хозяйство Тверской области на 2013 – 2018 годы». По условиям данного соглашения хозяйство обязуется сохранить посевые площади и произвести продукции животноводства и растениеводства не меньше, чем в прошлом году. Если условия будут выполнены, сельхозпредприятие получит поддержку от государства в виде субсидии.

Как нам сообщили в отделе по развитию АПК в Кувшиновском районе, СПК «Имени Калинина» является стабильно работающим сельскохозяйственным предприятием района, специализирующимся на производстве молока. По состоянию на 1 августа текущего года поголовье КРС составило 111 голов, в том числе 46 коров. Валовое производство молока за восемь месяцев текущего года достигло 91,2 тонны молока, или на 18,4 тонны больше соответствующего периода прошлого года, надой молока с начала года от коровы составил 2026 кг, или на 398 кг больше, чем в прошлом году за тот же период.

Посевные площади СПК «Имени Калинина» в нынешнем году составили 909 га, в т. ч. 175 га - зерновых культур, 2 га - картофеля и 732 га - кормовых культур.

По итогам проделанной работы СПК «Имени Калинина» в первом полугодии получил субсидию в размере 149935 рублей. В настоящее время в хозяйстве завершается заготовка сена. Впереди не менее важная стадия – уборка зерновых. Уже заготовленного количества сена с запланированным количеством фуражного зерна хватит, чтобы в полном объеме обеспечить скот кормом на весь период зимовки.

С. ЮРЬЕВА.

11 АВГУСТА – ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли!

Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем строителя!

Эта дата является значимой для многих жителей Верхневолжья. По объемам продукции строительный комплекс занимает пятое место в Тверской области. Он насчитывает свыше 2 800 организаций, в которых работают около 40 тысяч человек. Несоразмерно больше людей благодарны строителям за новые дома, промышленные предприятия и медицинские центры, школы и детские сады, учреждения культуры и спорта, которые каждый год появляются на карте региона.

Сегодня перед Тверской областью стоят еще более масштабные задачи в сфере строительства. В ближайшие годы необходимо существенно увеличить ввод жилья и социальных объектов, активизировать работу по ликвидации долгостроев. Регион может и должен стать одним из российских лидеров в области панельного и малоэтажного деревянного домостроения, производства современных строительных материалов. Для этого на территории области реализуются крупнейшие инвестиционные проекты, активно идет процесс технической модернизации и перевооружения предприятий стройиндустрии, возрожден Тверской домостроительный комбинат, в районах и городах создаются готовые площадки под новые жилые микрорайоны.

Уверен, что, внедряя новые технологии и стандарты высокого качества, тверские строители с честью выполнят поставленные задачи. От души благодарю за высокий профессионализм и преданность делу всех, кто своим самоотверженным трудом вносит вклад в развитие отрасли и региона. Особые слова признательности – ветеранам. Сформированные вами славные трудовые традиции стали крепким фундаментом, который позволяет строительному комплексу активно развиваться в наши дни.

Уважаемые строители! Пусть ваш нелегкий, но такой нужный труд всегда приносит радость и достаток, пусть сбудутся мечты и надежды, а в каждом доме, построенном вашими руками, царят мир и согласие. Крепкого здоровья и благополучия вам и вашим близким!

А. В. ШЕВЕЛЕВ,
губернатор Тверской области.

Дорогие друзья!

11 августа профессиональный праздник – День строителя!

В этот день мы чествуем специалистов строительного комплекса – архитекторов, проектировщиков, инженеров, каменщиков, крановщиков, всех тех, кто формирует облик нашего региона, благоустраивает его улицы, создает технические и жилые комплексы.

Говорят, время романтиков прошло. Но профессия строителя неизменно остается романтичной и по-настоящему мужской: именно строители первыми оказываются на месте будущих населенных пунктов, эти специалисты в силе покорять природу, они оставляют свой след на века.

Уважаемые строители! Вы обустраиваете города и поселки, создаете транспортные и газопроводные магистрали, промышленные сооружения, строите школы, объекты социального и культурного назначения. Сейчас ваш труд востребован как никогда.

Спасибо за созидающую работу, в которой есть частичка вашей души и таланта! Желаем вам веры в успех, здоровья и счастья! С праздником! С Днем строителя!

С уважением,
Д. В. НОВОСЕЛОВ,
врио главы Кувшиновского района.
А. Ю. СТАРИКОВ,
председатель Собрания депутатов Кувшиновского района.

10 АВГУСТА – ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

Уважаемые земляки!
Сегодня мы отмечаем День физкультурника. Это праздник энергичных и активных людей, которые не мыслят своей жизни без движения и спортивного азарта.

Систематические занятия физкультурой – это не только путь к рекордам и достижениям, но и, в первую очередь, работа над собой, тренировка характера, воспитание лучших человеческих качеств. Многим нашим землякам спорт дал надежную опору в жизни, помог встретить друзей и преодолеть трудности.

Верхневолжье по праву гордится давними традициями физкультурного движения, из которого выросла целая плеяда спортсменов, прославивших наш регион на весь мир.

Сегодня развитие физкультуры и спорта является одним из важнейших направлений работы правительства Тверской области. В городах и районах Верхневолжья открываются новые спортивные залы и площадки, бассейны и крытые катки, улучшается материально-техническая база существующих объектов, растёт число секций и клубов. Регион все чаще становится центром проведения общероссийских и международных соревнований. Наша задача – сделать спорт доступным для каждого жителя, независимо от места его проживания.

Искренне благодарю всех, кто своим каждодневным трудом вносит весомый вклад в достижение этой цели, способствует развитию и популяризации спорта, росту престижа и авторитета Тверской области и всей России.

В этот праздничный день от души желаю спортсменам и болельщикам, ветеранам спорта и тренерам новых успехов, ярких побед и достижений, а всем землякам – крепкого здоровья и удачи. Занимайтесь физкультурой и спортом! Приобщайте к активному образу жизни своих детей, семьи, друзей и коллег!

А. В. ШЕВЕЛЕВ,
губернатор Тверской области.

Уважаемые работники физической культуры и спорта, физкультурники и спортсмены, ветераны спорта, все любители и поклонники спорта!

Сердечно поздравляем вас с праздником бодрости и здоровья – Всероссийским днем физкультурника!

Сегодня его отмечают все, кто ведет здоровый образ жизни, стремится к духовному и физическому совершенству. Этот праздник по праву считают своим все – от рядового спортсмена до чемпиона. Занятия физической культурой и спортом всегда несут радость людям.

В нашем районе прилагаются усилия по организации физкультурно-массовой работы среди населения, развитию детско-юношеского спорта. На протяжении многих лет воспитанники нашего района успешно выступали и продолжают выступать на многих соревнованиях высокого ранга, своими успехами убеждая сотни детей и подростков встать в ряды физкультурников. Всероссийский день физкультурника напоминает всем, что спорт и физическая активность являются залогом здорового образа жизни, и успех в этой важной социальной сфере зависит от повседневного труда учителей физкультуры, тренеров, организаторов физкультурного движения, общественников и руководителей всех уровней.

Благодарим вас за активную работу и желаем больших творческих успехов и достижений по развитию физической культуры и спорта!

С уважением,
Д. В. НОВОСЕЛОВ,
врио главы
Кувшиновского района.
А. Ю. СТАРИКОВ,
председатель
Собрания депутатов
Кувшиновского района.

Именно здоровый образ жизни и пропагандируют члены спортивного клуба «Атлант», который вот уже более трех десятков лет существует в нашем городе. В теперь уже далеком 1981 году несколько молодых парней, объединенных идеей культивизма, решили организовать свой спортивный клуб. Нелегко давалась эта затея, и все же уже через три года, в августе 1984, на базе старой котельной состоялось открытие нового спортивного клуба, на двери которого красовалась вывеска «Атлант». Под новой крышей объединились более сотни людей разных возрастов. Совсем юные мальчишки с восторгом смотрели на опытных атлетов и мечтали сами достигнуть высоких результатов.

Время не стоит на месте. Сегодня клуб также посещают многие кувшиновцы. Кроме пауэрлифтинга здесь занимаются бодибилдингом, у девушки и женщин большой интерес вызывают занятия фитнесом, что позволяет сохранить красивую фигуру и сбрасывать вес. Последнее важно для каждого. И чтобы, занимаясь даже фитнесом, сбрасывать его, а не подорвать, необходим хороший тренер. В клубе «Атлант», вырастет великий спортсмен, – говорит Сергей Ильин. – Но это для нас не самоцель. Главное, что многие мальчишки и девочки, юноши и девушки не «боятся» по городу в поисках острых ощущений в

год, кто посещает «Атлант», вырастет великий спортсмен, – говорит Сергей Ильин. – Но это для нас не самоцель. Главное, что многие мальчишки и девочки, юноши и девушки не «боятся» по городу в поисках острых ощущений в виде алкоголя и наркотиков, а занимаются физкультурой. Есть, конечно, среди нас и мастера спорта – Дмитрий Курлов, Александр Смирных; Константин Асхабов – мастер спорта международного класса, двукратный чемпион России...

Кстати говоря, и сам Сергей Ильин – неоднократный призер и победитель областных соревнований по бодибилдингу. Спортивный клуб «Атлант» для него – второй дом, он занимается здесь уже более 20 лет. Поэтому не удивительно, что за судьбу клуба он переживает всей душой.

- Мы не проводим крупных соревнований, не устраиваем масштабных пиар-кампаний, может быть, поэтому у нас нет богатых спонсоров, – продолжает Сергей. – Все, что есть в зале, сделано нашими руками или приобретено на наши личные деньги. Огромное спасибо руководству физкультурно-оздоровительного спортивного центра (ФОСЦ) за то, что самые крупные расходы – тепло и электричество – оплачивает центр. Но перед каждым новым сезоном все равно возникает беспокойство: не изменится ли что?

Конечно, многое в работе клуба зависит от того, кто им руководит. Все, кто ходил и ходит заниматься в «Атлант», с благодарностью вспоминают Василия Морозова, которого, к сожалению, забрала из жизни тяжелая болезнь.

- Мы всегда будем помнить Василия Ивановича и постараемся сохранить клуб, приумножить достижения его членов на спортивных аренах различных уровней, – уверил С.Ильин.

В завершение беседы Сергей Викторович поздравил с праздником всех любителей спорта, пожелал всем здоровья, красоты тела и духа, а также пригласил всех, кто хочет хорошо выглядеть, в спортивный клуб «Атлант». С. ГЕРБСТ

В ДУХОВНОСТИ – НАШЕ БУДУЩЕЕ

Все века детям прививали нравственные правила, воспитанность ценилась людьми. Всевозможные социально-экономические преобразования, происходящие в нашем обществе, заставляют нас размышлять о будущем России, о ее молодежи.

В настоящем время нравственные ориентиры размыты, подрастающее поколение часто обвиняют в бездуховности, в безверии, в агрессивности, учащаются случаи подростковой преступности. В современном мире на школьников обрушивается огромное количество информации, и нужно помочь им определить, что нравственное, а что – нет. Подростковый возраст является трудным, критическим, поэтому очень важно, кто окажется рядом с вашим ребенком, кому научит в этот сложный период жизни.

В Кувшиново несколько лет действует общественная организация «Православная молодежь». Главной задачей ее является «возвращение» детей, воспитание у них уважения к своему прошлому, своим корням, истокам. И методы достижения поставленных целей у руководителей, наставников организаций разные. Это и паломнические поездки, и занятия в воскресной школе, и участие в богослужениях. В конце прошлой недели, например, 18 подростков приехали на территорию бывшего монастыря, что находился в Могилевке.

Основателем монастыря считается отшельник по имени Иов. Когда-то давно, еще в 18 веке, пришел он на

берег местной речки Цны и устроил себе жилище. Позже к нему присоединились такие же отшельники. Чтобы проводить время в молитвах, они собственными руками начали строительство деревянной церкви. Строительство же каменных строений началось в 1740 году. Иов как истинный отшельник вскоре покинул эти места, а основанный им мужской монастырь просуществовал до 1900 года. История могилевского монастыря бережно хранится в местной библиотеке. И хотя он почти век уже не действует, некоторые его строения сохранились до сих пор. Именно в одном из них, которое называется «Игуменский кор-

пус», и разместились приехавшие сюда ребята.

– Цель нашей поездки – помочь в восстановлении нашего исторического наследия, – сказала в беседе с нами одна из руководителей лагеря Софья Александровна Новикова. – Конечно, большие работы мы не осилим, но мусор, например, убрать сможем.

Всего в Могилевке ребята провели три полных дня. Собирали их в эту поездку, можно сказать, всем миром: кто-то обеспечил транспортом, кто-то – едой, кто-то постельными принадлежностями.

– Нам даже заправленный газовый баллон дали, – улыбаясь, продолжает Софья Александровна. – Так что, еду

мы готовим на газу. Нет, на костре, конечно, бесконечно романтично, но очень долго.

Без костра и печеной картошки в лагере, конечно, не обошлось – как же без этого?

Но костер был позже, в последний вечер. А в день нашего визита в гости к ребятам приезжал отец Анатолий. Он провел с ними поучительную беседу, рассказал о вере и доверии, о кротости и благости – в общем, поговорили о жизни.

Отец Анатолий задавал ребятам вопросы, на которые они не всегда могли ответить. И тогда он терпеливо и грамотно объяснял им все.

– А как проходит ваш день? – не могли не спросить мы у С. А. Новиковой.

Что же, будем надеяться, что благое дело без внимания не останется. На страницах газеты мы уже не раз писали об этой свалке. Сейчас она ликвидирована, но никто не гарантирует, что не появится снова. Может, хоть поклонный крест на святом месте установит варваров?

С. СВЕТЛОВА.

ЛЮДИ НАШЕГО РАЙОНА

ЖИЗНЬ ПО СОВЕСТИ И ЧЕСТИ

В чем смысл жизни?
Об этом задумывались и греческие философы, и восточные мудрецы, и современные ученые. «Для чего я живу?» - этот вопрос хотя раз задавал себе всякий думающий человек. Наша сегодняшняя героиня – настоящая женщина, настоящая мать. Смысл ее жизни – любовь. Во всех ее проявлениях: к Родине, к мужчине, к детям, внукам...

Дом Лидии Николаевны Садовниковой встретил нас пьянящим запахом малинового варенья. В этот момент мне показалось, что душистее лесной малины нет ягод! «Неужели сами ходили в лес?» - с порога поинтересовалась я. «Да нет, дочка принесла», - добродушно отвечает хозяйка. Мы проходим в комнату, Лидия Николаевна ставит перед нами миску свежесобранных ягод.

Родилась Лидия Николаевна Садовникова (в девичестве Зубкова) в деревне Выставка Селижаровского района. Росла в очень большой и дружной семье. «Сейчас, бывает, погляжу – и есть-то двое детей, да все не ладят между собой, все что-то делают», - говорит она. «А мы росли – «тройные» дети, и никто никого не обижал!» И объяснила нам, что такое значит «тройные». И у Николая Гавриловича, и у Анастасии Никитичны этот брак был вторым. «Мама вышла замуж, имея дочку, кто куда, - продолжает рас-

- поясняет Л. Н. Садовникова, - ее первый муж погиб в германскую войну. А папина жена умерла через год после рождения второго ребенка. Уж как они нашли друг друга... И нас пятерых сестер нажили. Бывало, сядем за стол – десять человек!»

Годы Великой Отечественной войны наложили отпечаток на судьбы всех людей. Лидия Николаевна тоже с болью вспоминает то время. Деревня Выставка несколько раз переходила «из рук в руки». Во времена оккупации немцы ходили по домам и высматривали для отправки в Германию молодых парней и девушек. Родители скрывали своих детей как могли. «Мама наряжала нас в старушек, - рассказывает Лидия Николаевна. - Завяжет головы платками – от бровей до подбородка, мы сядем на лавку, возвьем прядки и прядем. Когда немцы заходили, мы в их сторону старались не смотреть, вдруг по глазам поймут, что не старушки... Хорошо, хоть не стреляли, а только еду отбирали. У нас во дворе гуси бегали, они им сразу головы оторвали».

Бои в Селижаровском районе были жестокие и, заняв в очередной раз Выставку, фашисты выгнали всех жителей из домов, а саму деревню подожгли. Как сейчас помнит Лидия Николаевна направленные им вслед дула автоматов и окрики: «Идите к Сталину!» Одно успокаивало: не сочли деревню вместе с людьми. «Вот и пошли мы куда, - продолжает рас-

сказ Л. Н. Садовникова. - Где-то километрах в восемьми жила одна из наших сестер, к ней мы и отправились». Но на постой сестра их пустила не сразу: у них в доме скрывались партизаны. Лишь только после их ухода смогли Лидия и ее родственники расположиться в доме. Прожили они здесь до февраля 1942 года. Потом отец с матерью решили возвратиться обратно в Выставку.

«Хотя куда там было возвращаться-то, - вздыхает Лидия Николаевна, - от деревни-то одно пепелище осталось... Они там домик кое-какой построили и жили. А мы с сестрой пошли в Кувшиново искать работу.» Так Лидия и ее сестра Зинаида оказались в Ранцеве. Вернее, не совсем в Ранцеве. До 1944 года девушки и работали, и жили в поезде. Это был ремонтный поезд, на нем возили рельсы и шпалы для восстановления разбомбленных путей. «Господи, - говорит Л. Н. Садовникова, - мне же всего 16 лет было, как я умудрялась такие тяжелые рельсы поднимать? И ведь не брошишь – все носят, и я ношу».

За работу давали продуктовые карточки, а позже еще и дополнительный паек. Так, например, стакан соли можно было обменять на литр молока. А потом, когда уже был открыт «второй фронт», эти доплайки содержали американскую тушечку и красную рыбку. «Но и работа, - вновь повторяет Лидия Николаевна, - была очень тяжелая. Однажды на пере-

гоне Щербово - Бакунино разбомбили поезд. А он вез муку, соль, табак да восемь вагонов снарядов. От вагонов остались одни щепки, колеса разлетелись на несколько десятков метров. Мы двое суток пути ремонтировали!»

Что ж, война уходила все дальше, дальше надо было ехать и восстановительному поезду. Когда начальство объявило, что надо переезжать в Латвию, Лиза, как и все местные девушки, не поехала, осталась в Ранцеве. И так уж судьба распорядилась, что не осталось у нее никаких документов, свидетельствующих о работе на восстановительном поезде.

Замуж Лидия вышла за Михаила Садовникова – фронтовика, офицера. Родились сын, dochь, потом еще сын. Отправляя старшего сына в армию, родители давали ему наказ: «Как бы ни была служба тяжела, никогда не предавай Родину!» И Геннадий помнил эти слова все годы службы в Чехословакии. Когда младшему сыну Алексею исполнилось 12 лет, Михаил тяжело заболел: рак. «Он говорил мне: «Лиза, мы двоим старшим не смогли дать должного образования, а Алеши надо дать». Надо-то надо, а сам умирает, - смахнув набежавшую слезу, рассказывает Лидия Николаевна. - Вот уж 35 лет без него живу...»

Алексей все же поступил в техникум, успешно его окончил. Перед службой в армии по направлению военкомата выучился на шофер. И уже теперь



ему давала Лидия Николаевна свой материнский на-
каз верно служить Родине.

По долгу своей работы мне приходится очень много общаться с людьми, причем с людьми разными – и по возрасту, и по положению, и по жизненным позициям. Вот, например, для Лидии Николаевны Садовниковой сказать «будь верен своей Родине, не предавай ее» значит не высокие слова произнести, это смысл ее жизни, ее кредо, ее истина, с которой она живет всю свою жизнь. И Родина для нее – понятие очень широкое, это – земля, на которой мы все живем, это – поселок Ранцево, это – ее дом, семья.

«Почему не вышли второй раз замуж?» - такой вопрос чуть было не сорвался с моих губ. Но я вовремя поняла: это для нее тоже Родина, как она может предать ее – предать мужа, которого любила всем сердцем, предать детей, которые есть частичка их отца... Маленькая, хрупкая женщина, но она из тех, что и «коня на скаку остановит», и «в горящую избу войдет» ради тех, кого любит. И даже умирать подождет, потому что к кому же тогда будут прибегать проказники-правнуки? Да и кто сварит для них самое вкусное на свете малиновое варенье?

С.ГЕРБСТ

АУКЦИОН ПО ПРОДАЖЕ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА ИЗ ЗЕМЕЛЬ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ, ГОСУДАРСТВЕННАЯ СОБСТВЕННОСТЬ НА КОТОРЫЙ НЕ РАЗГРАНИЧЕНА

Организатор торгов: комитет по управлению имуществом и земельными отношениями Кувшиновского района. Адрес: 172110, Тверская область, г. Кувшиново, ул. Советская, д. 33, тел. (48257) 4-42-93, факс (48257) 4-40-97, E-mail: Komkuv@mail.ru.

Основание для проведения аукциона: постановление главы Кувшиновского района от 21.06.2013 г. № 272 «О продаже земельного участка».

Предмет торгов: продажа земельного участка из земель населенных пунктов, государственная собственность на который не разграничена, общей площадью 1 350 кв.м., кадастровый номер 69:17:0191501:68, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Тверская область, Кувшиновский район, Прямухинское с/п, х. Шувалов, д. 22, разрешенное использование – для строительства индивидуального жилого дома.

Обременения правами других лиц: нет. Строения на земельном участке: свободный от застройки.

Начальная цена земельного участка – 22 000,00 (двадцать две тысячи) рублей, НДС не облагается.

Шаг аукциона – 1 100,00 (одна тысяча сто) рублей, НДС не облагается.

Сумма задатка – 11 000,00 (одиннадцать тысяч) рублей, НДС не облагается;

Условия проведения аукциона:

Торги являются открытыми по составу участников и проводятся в форме аукциона, открытого по форме подачи заявок.

Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольшую цену за земельный участок.

К участию в аукционе допускаются физические лица, своевременно подавшие заявку на участие в аукционе, представившие все необходимые документы, и обеспечившие поступление задатка на счет организатора аукциона в указанный в настоящем информационном сообщении срок. Документом, подтверждающим поступление задатка, является выписка со счета организатора аукциона. Иностранные физические лица допускаются к участию в аукционе с соблюдением требований, установленных законодательством Российской Федерации.

Расходы по проведению аукциона, в т.ч. на межевание и оценку земельного участка

ввозятся на победителя аукциона. Документы, предоставляемые для участия в аукционе:

1. Заявка на участие в аукционе по установленной форме с указанием реквизитов счета для возврата задатка.

2. Копии документов, удостоверяющих личность.

3. Документы, подтверждающие внешнее задатка.

Требования, предъявляемые к документам:

1. Данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со ст. 437 ГК РФ, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

Задаток перечисляется на счет организатора конкурса – комитета по управлению имуществом и земельными отношениями Кувшиновского района № 4030281090000300061 в ГРКЦ ГУ Банка России по Тверской области г. Тверь, БИК 042809001, ИНН 6929001875, КПП 690501001 и должен поступить на указанный счет не позднее 05.09.2013 г. В платежном поручении в части «Назначение платежа» необходимо указать дату проведения аукциона. Задаток служит обеспечением исполнения обязательства победителя аукциона по оплате стоимости земельного участка. Задаток возвращается всем участникам аукциона, кроме победителя, в течение 3-х банковских дней с момента подписания протокола о результатах аукциона.

2. Заявка на участие в аукционе подается лицом, уполномоченным в соответствии с законодательством на право совершения данного вида действия.

Лицо, имеющее право действовать от имени претендента, если заявка подается представителем претендента, предоставляет доверенность, оформленную в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством.

Указанные документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации, иметь опись предоставленных документов, подписанную претендентом или его уполномоченным представителем, в двух экземплярах.

Осмотр земельного участка производится претендентами бесплатно и самостоятельно.

С типовой формой заявки, типовой формой договора купли-продажи и другими сведениями о земельном участке можно ознакомиться по адресу организатора аукциона: Тверская область, г. Кувшиново, ул. Советская, д. 33, каб. № 13, а также на официальном сайте торгов www.torgi.gov.ru.

Заявки с прилагаемыми к ним документами принимаются представителем организатора аукциона с 10-00 до 12-00 и с 14-00 до 16-00 по рабочим дням, начиная с 09 августа 2013 г. по адресу: Тверская область, г. Кувшиново, ул. Советская, д. 33, каб. № 13.

Срок окончания приема заявок – 05 сентября 2013 г. в 16-00 часов.

Телефон для справок: (48257) 4-42-93.

E-mail: Komkuv@mail.ru. Сайт в Интернете: www.kuvshinovo.org.

Один претендент имеет право подать только одну заявку на участие в аукционе по лоту.

Претендент имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку до момента утверждения протокола приема заявок и определения участников аукциона, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Задаток возвращается организатором аукциона претенденту в течение 3-х банковских дней со дня регистрации отзыва заявки в журнале приема заявок. В случае отзыва заявки претендентом позднее даты окончания приема заявок задаток возвращается организатором аукциона претенденту в течение 3-х банковских дней со дня подписания протокола о результатах аукциона.

Заявки и документы претендентов рассматриваются организатором аукциона и оформляются протоколом приема заявок и определения участников аукциона 06 сентября 2013 года в 14-00 по местонахождению организатора аукциона: Тверская область, г. Кувшиново, ул. Советская, д. 33, каб. № 13 или актовый зал.

Подведение итогов аукциона осуществляется 10 сентября 2013 г. в помещении проведения аукциона по адресу: Тверская область, г. Кувшиново, ул. Советская, д. 33, каб. № 13 или актовый зал.

Последствия уклонения победителя,

а также организатора аукциона от подписания протокола или заключения договора определяются в соответствии с гражданским законодательством РФ.

Внесенный победителем задаток засчитывается в счет платы за земельный участок.

Н. А. Разувакина, председатель КУИ и ЗО Кувшиновского района.

**График приема граждан
в приемной
Президента
Российской
Федерации
в Тверской области**

В августе 2013 г. прием граждан в приемной Президента РФ в Тверской области с 10.00 до 13.00 час. по адресу: Тверь, Советская, 46 проводят:

12 августа - Александр Александрович Кубляков, руководитель следственного управления следственного комитета РФ по Тверской области.

13 августа - Евгений Васильевич Маслов, и.о. руководителя управления Росреестра по Тверской области.

15 августа - Игорь Николаевич Голубев, и.о. руководителя управления ФС по надзору в сфере природопользования по Тверской области.

20 августа - Михаил Витальевич Смирнов, руководитель управления федеральной службы судебных приставов по Тверской области.

22 августа - Алексей Владимирич Смирнов, и.о. начальника управления ГИБДД УМВД Тверской области.

26 августа - Татьяна Сергеевна Атаева, начальник главного управления «Государственная жилищная инспекция» по Тверской области.

27 августа - Вера Васильевна Гученко, руководитель управления Роскомнадзора по Тверской области.

Предварительная запись по тел. 8(4822)343602.

